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Ulohal [7b.]

a) Navrhnite formulu dvoch premennych (p, q), ktora je kontradikcia.
b) Navrhnite formulu dvoch premennych (p, q), ktora je tautologia.

c) Vyjadrite formulu U = (p = q) vq=p len pomocou Uplného systému logickych spojok

(~ 7).

Uloha 2 [10b]
fx,y,zu)=y+xu+2z.

1) Najdite MNDF(f). Mozete ale nemusite pouzit’ algoritmus PI, NPL,... Ak nepouZijete

algoritmus, svoju odpoved’ zdovodnite.
2) Najdite MNKF (f).
3) Najdite P,-vyraz funkcie f.
4) Najdite S,-vyraz funkcie f.

5) Nakreslite kombina¢na logicku siet” funkcie f iba pomocou dvojvstupovych NOR. Aj negécie

na vstupoch musia byt realizované pomocou dvojvstupovych NOR !

Uloha 3 [5b]

Pomocou multiplexora s 3 adresovymi vstupmi realizujte funkciu
f(x,y,zt), ktord je dand Karnaughovou mapou. v

Uloha4 [4b.]

Sa dané booleovskeé funkcie f(x,y,z) =xT(yT2)agkx,y,z) =(xTy) Tz

Rozhodnite, ¢i f = g, t.j. ¢i st funkcie f a g zhodné. Svoje tvrdenie dokazte.

obratte




Uloha5 [8b.] Pokracujeme s funkciou g(x,y,z) = (x Ty) 1 z.
N4jdite 'ubovol'nym spdsobom a v 'ubovol'nom poradi (vo vysledkoch dosledne oznacte, o je ¢o):
i) Mnozinu J(g) jednotkovych bodov a mnozinu N (g) nulovych bodov funkcie g.
i) UNDF a UNKF funkcie g.
iii) Takd NDF(g), ktoré je rozna od UNDF(g), a tiez NKF(g), ktora je rozna od UNKF(g). Ak
takd NDF (g) resp. NKF (g) neexistuje, vysvetlite, preco.

Uloha 6 [10b.]

Akceptor s so vstupnou abecedou {a, b} akceptuje len alen tie slova, ktoré si neprazdne a okrem

toho: obsahuji parny podet "a" alebo zadinaju na ,,bb“ (Klasicka logicka spojka alebo). Ziadnu int

podmienku nekladieme.

a) Napiste najkratsie slovo (slova), ktoré & akceptuje.

b) Vypiste vSetky 3-pismenkové slova, ktoré su akceptované. Pouzite pritom iba zadanie akceptora,
nie (vas) graf'!

c) Nakreslite stavovy diagram (graf) akceptora .

d) Zostrojte tabul’ku akceptora JE.

Uloha7 [18 D]

1) Pomocou Uplného algoritmu pre redukciu najdite redukovany automat
Ap automatu A. Nakreslite graf automatu Ag.

b}

2) Je automat Ay suvisly? Je silno savisly? Vysvetlite.

3) Rozhodnite, ¢i existuje Mooreov automat, ktory je silno ekvivalentny

s automatom A. Svoju odpoved’ zdévodnite.

4) Néjdite A(s, bacc) a é(s, bacc).
5) Taista otazka ako 4) , teraz pre redukovany automat Ay . Zaciatok
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je v triede stavov, do ktorej patri stav s. Slovo je bacc.

Uloha 8 [8b.] +[2b.]
a) Navrhnite nejak relaciu ekvivalencie na mnozine A = {2,6,3} tak, Ze nakreslite obrazok alebo
vypisete prvky tej ekvivalencie.
b) Najdite vSetky relacie ekvivalencie na mnozine A = {2,6,3}, a to tak, Ze:
ku kazdej z ekvivalencii napisete rozklad mnoziny A na triedy ekvivalencie.
c) Bonus [2b.]: Kolko roznych ekvivalencii existuje na mnozine {2,0,3,6} ?

Koniec



